СОДЕРЖАНИЕ

Грачева Ю.В., Чучаев А.И. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года: предыстория, концептуальные основы, общая характеристика

Пудовочкин Ю.Е. О начальном этапе развития российского уголовного права

Козаченко И.Я. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года – гордость нации и достояние народа

Коняхин В.П. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года как итог второй кодификации уголовного законодательства России

Жук М.С. Предпосылки создания Уложения о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года и его роль в формировании институтов уголовного права.

Костенко Н.И. Проблемы становления и развития российского уголовного права в первой половине XIX века

Епифанова Е.В. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года: причины разработки и принятия

Береза О.А. Формирование и закрепление специфики уголовного права в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Коняхин В.П., Князькина А.К. Регламентация действия уголовного закона в пространстве и по кругу лиц в Уложении О наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Клюев А.А. Деяния, не вменяемые в вину, в соответствии с Уложением о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Ратьков А.Н. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года как основа современной классификации преступлений по категориям

Феоктистов М.В. Рецидив в системе множественности преступлений по Уложению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Рогачкина Е.А. Уклонение как способ совершения преступления по Уложению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Прохоров А.Ю. Институт ошибки в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Иванчина С.А. Первое в истории легальное определение оконченного преступления (ст. 12 Уложения о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года)

Куфлева В.Н. Ответственность за организованные формы преступной деятельности по Уложению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Прохоров Л.А. Обязательное смягчение наказания: нормативное оформление в статьях Уложения о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Полтавец В.В. Развитие института назначения наказания вУложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Мешко Г. Влияние идей и теорий русской школы уголовного права конца XIX – начала XX века на становление и развитие криминологии в Словении

Дзиконская С.Г. Гендерная асимметрия в нормах Уложения о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года: уголовно-правовой и криминологический аспекты

Алауханов Е.G., Сансызбайкызы С. Пенитенциарное законодательство Российской империи в середине XIX – начале XX века

Греков М.Л. Тюремные учреждения России в середине XIX – начале XX века

Смеленко Э.М. Ответственность лиц, злоупотребляющих психоактивными веществами, по российскому уголовному законодательству досоветского периода

Купряченик О.С. Принудительные работы по Уложению о оказаниях уголовных и исправительных 1845 года.

Коробеев А.И. История развития дореволюционного уголовного законодательства России об ответственности за транспортные преступления.

Прохорова М.Л., Князькина А.К. Российская государственность как объект уголовно-правовой охраны по Уложению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Грошев А.В. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года как источник института служебных (должностных) преступлений

Прохорова М.Л. Преступления против здоровья населения в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года: модель криминализации и систематизации

Огородникова Н.В. Институт привилегированных составов преступлений в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Прохорова М.Л., Куфлева В.Н. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года как первооснова формирования института ответственности за преступления против общественной безопасности

Фарон Т.В. Преступления против веры и церкви в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Козаев Н.Ш. Влияние научно-технического прогресса на Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Жинкин А.А. Ответственность за посягательства против личной свободы в отечественном и международном уголовном праве середины XIX века

Буз С.И. Ответственность за кражу по Уложению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Огородникова Н.В., Кунов И.М. Санкции за хищения положению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года: виды и содержание.

Бешукова З.М. Ответственность за преступления экстремистского характера по Уложению о наказаниях уголовных исправительных 1845 года

Скачко А.В. Контрабандные преступления: классический подход к аккумуляции норм, регламентирующих ответственность за их совершение, в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Максимов А.М., Чугаев А.П. Ответственность за экологические преступления по дореволюционному законодательству России

Елец Е.А. Предупреждение коррупционных проявлений в период действия Уложения о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Пшипий Р.М. Ретроспективный анализ использования бланкетных диспозиций в российском уголовном законодательстве

Цебоев А.П. Насилие как признак преступного деяния в уголовном законодательстве дореволюционной России: особенности регламентации

Станкевич К.К. Мотив и цель как признаки состава убийства (исторический аспект) Жинкина Т.Ю. Эволюция законодательных подходов конструированию составов преступлений в сфере экономической деятельности России в период правления Николая I

Чепуров В.В. Уголовная политика России в области пенализации половых преступлений в XVII-XIX веках

Аникин В.А., Байдин А.Н. Ответственность за незаконный оборот наркотических, сильнодействующих и ядовитых веществ по Уложению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Рябченко О.К. Преступления против порядка управления в русском законодательстве XV-XVI столетий

Кузьмин А.В. Охрана личности представителя власти по Уложению о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года и Уголовному уложению 1903 года

Наумов А.В. Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года: достижения и просчеты как урок современному законодателю

Бойко А.И. Кодификация и декодификация: судьба уголовных законов 1845 и 1996 годов

Кленова Т.В. О возобновлении концепции множественности уголовных законов

Петрова Г.О. Действующее уголовное законодательство России и Уложение о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Иванов Н.Г. К вопросу о критериях криминализации.

Кругликов Л.Л. Институт наказания в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года и в УК РФ 1996 года: преемственность, прогресс и противоречия в развитии

Минязева Т.Ф. «Под страхом наказания» в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года и «под угрозой наказания» в УК РФ 1996 года: коллизия или преемственность?

Комиссаров В.С. Жизнь человека как объект уголовно-правовой охраны

Трахов А.И. Влияние Уложения о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года на развитие постсоветского уголовного законодательства

Коняхин В.П., Ругина О.А. Система транспортных преступлений: история и современность

Сапрунов А.Г., Куфлева В.Н. Преступления против семьи: компаративистские аспекты

Сматлаев Б.М. Современная уголовная политика и ее отражение в новом УК Республики Казахстан

Ображиев К.В. Абстрактное и казуальное формулирование уголовно-правовых предписаний: поиск оптимального баланса

Хомич В.М. Новеллизация системы уголовных санкций УК Республики Беларусь

Иванчин А.В. Техника конструирования составов преступлений в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года

Швядас Г., Прапиестис И., Абрамавичюс А. Влияние международного права и права Европейского союза на уголовное право Литвы

Алауханов Е.О, Сансызбайкызы С. Концептуальные проблемы профилактики преступлений в сфере компьютерных технологий на современном этапе

Зигмунт О.А., Петровский А.В. Ответственность за совершение кибер- и интернет-преступлений по уголовному законодательству ФРГ и РФ

Зеленский В.Д. Соотношение уголовно-правовой и криминалистической характеристик убийств

Куемжиева С.А. Уголовно-правовая характеристика преступлений против семьи

Вишневецкий К.В. Виктимологические характеристики несовершеннолетних и их влияние на конструирование составов преступлений

Шульга А.В. Уголовно-правовая охрана имущества в Уложении о наказаниях уголовных и исправительных 1845 года в контексте современной экономической ситуации в РФ

Вертепова Т.А. Торговля людьми как часть транснациональной организованной преступности

Гончаренко А.И. Уголовно-правовая охрана свободы вероисповедания: современное состояние

Тупица А.Я. Законодательное описание состава жестокого обращения с животными: пути оптимизации

Соловьев В.С. О необходимости учета общественного мнения при реформировании уголовного закона.

Гигинейшвили М.Т. К вопросу об имплементации в УК РФ предписаний Римского статута Международного уголовного суда об ответственности за преступления против человечности

Прапиестис Д. Юрисдикция Европейского суда по правам человека в сфере противодействия легализации имущества, добытого преступным путем

Дикаева М.С. Неэффективность уголовного наказания как проявление его «кризиса»: основные причины

Асланян Р.Г. К вопросу о видах информации, используемой для конструирования составов преступлений

Куемжиева Е.Г. Уголовно-правовая характеристика фальсификации Единого государственного реестра юридических лиц и других систем учета

Рыбалка А.Н. Невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат (ст. 145[^] УК РФ): уголовно-правовая характеристика предмета преступления

Хисамова З.И. Генезис развития российского уголовного законодательства об ответственности за преступления, совершаемые в сфере использования информационно-коммуникационных технологий